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TUKLAT A TLUSTOVOUS

VÁŽENÍ TUKLATŠTÍ  
A TLUSTOVOUŠTÍ,
letos přišlo jaro o trochu dříve než v jiných letech. Období, kdy se 
příroda probouzí ze zimního spánku, přináší s sebou svěží energii.  
Poskytuje po zimě mnoho možností k setkávání a společnému trá-
vení času hlavně venku.
O akcích, které pro Vás připravila obec a naše spolky a na kterých se 
můžete setkat se svými sousedy, kamarády a známými, se dozvíte 
v našem Zpravodaji. Abyste byli na těchto akcích spokojenější, o to 
se postarají noví provozovatelé hospody Kovárna, manželé Dolejšovi.  
Všichni jsme netrpělivě očekávali její znovuotevření. Byly provedeny 
úpravy v kuchyni a v místnosti pro hosty. Věřím, že se Dolejšovým 
bude lépe vařit a Vám, návštěvníkům se bude líbit ještě více. Slav-
nostní otevření máme za sebou a mě nezbývá než popřát hospodě 
mnoho spokojených návštěvníků jak z našich obcí, tak i z okolí.   
Všichni víme, že naše obce žijí nejen zábavou. 
Jsem ráda, že se v našich vesnicích v poslední době podařilo roz-
pohybovat a dokonce i dokončit řadu projektů. Mezi nejviditelnější 
patří hasičská zbrojnice, která byla již zkolaudována. Proběhla úpra-

va dopravního značení v obou obcích. Hlavními změnami je přesun 
začátku obcí do vzdálenějších míst od obytných oblastí, aby do nich 
auta vjížděla už nižší rychlostí, sjednocení předností zprava v ob-
lasti nádraží a také spojení obcí, takže v celém úseku platí omezení 
rychlosti na 50 km/h, což je mnohem bezpečnější. Oba projekty si 
pod patronát vzal místostarosta Tomáš Kolínský, kterému za to dě-
kuji. Pan Kolínský nyní pracuje na finální podobě projektu rozšíření 
sportovní oblasti mezi obcemi. V  těchto dnech po vyřešení všech 
problémů bude obec žádat o stavební po-
volení na multifunkční hřiště. 
Mou srdeční záležitostí je naše krásná 
fara a  tak mám velkou radost, že mohu 
pracovat na projektech spojených právě 
s  ní. Jedná se o  opravu střechy, stropů 
a i o úpravu okolí fary a před Kovárnou. Na 
oba tyto projekty jsme zažádali o dotaci.
Věřím, že náš Zpravodaj pro Vás bude 
nejen inspirativním průvodcem pro Váš 
volný čas i s množstvím zajímavostí z na-
šich obcí. 
Přeji Vám všem krásné jaro.

Monika Petrisková 
Starostka obce

Naše obec v  roce 2023 vyprodukovala 432 
tun odpadu. Z toho bylo 232 tun recyklovatel-
ného odpadu, tedy 58 %. Zákon o odpadech 
požaduje, abychom v roce 2025 dosáhli 60% 
vytříděnosti odpadů. To s přivřením oka dosa-
hujeme. Problém ovšem spočívá v tom, že do 
roku 2035 bychom dle zákona měli dosáh-
nout 70% vytříděnosti. Tedy v popelnicích na 
komunální odpad by mělo skončit maximálně 
30 % všech odpadů. 
Abychom se tomuto požadavku začali přibli-
žovat, připravujeme zavedení tzv. door to door 
systému na plasty a papír. Systém door to door 
znamená, že sběr odpadů bude probíhat přímo 
u vašich domovů. Místo tradičních kontejnerů 
na ulicích budou občané vybaveni speciálními 
nádobami na sběr papíru a plastu. Stejně jako 
je tomu u popelnic na bio odpad. 
A co si od této změny slibujeme:
• Pohodlí – už se nemusíte starat o to, kam vy-

vézt tříděný odpad, stačí ho vynést před dům
• Více vytříděných odpadů - třídění bude pro 

všechny snazší a dostupnější, a  tím dojde 

ke zvýšení množství vytříděných odpadů.
• Čisté ulice - výrazně se sníží počet kontejne-

rů na tříděný odpad, ve stávajících hnízdech 
zůstanou jen kontejnery na ostatní typy 
odpadů. Už se nebudeme muset dívat na 
přeplněné kontejnery. Naše obec tak bude 
čistší a upravenější. 

• Udržitelnost - samozřejmě nesmíme zapome-
nout na pozitivní dopady na životní prostředí. 

K zavedení tohoto systému bychom rádi při-
stoupili od začátku příštího roku. Proto nyní 
připravujeme podklady pro podání žádosti 
o  dotaci, ze které bychom mohli pořídit ná-
doby na plast a papír do všech domácností. 
Z těchto prostředků bude možnost získat také 
kompostéry, které umožní zpracování organic-
kého odpadu přímo doma.
Systém door to door představuje moderní 
a efektivní způsob nakládání s odpady, který 
má pozitivní dopady na naši komunitu i životní 
prostředí. O dalších krocích vás budeme včas 
informovat. 
Tomáš Kolínský, místostarosta

PŘEDSTAVUJEME SYSTÉM SBĚRU  
ODPADŮ DOOR TO DOOR

ZPRAVODAJ TUKLAT A TLUSTOVOUS
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Usnesení ze ZO č. 10/2023 ze dne 
11. 12. 2023
Rozpočet obce
Zastupitelstvo jednomyslně schválilo rozpo-
čet obce na rok 2024. Celkové příjmy jsou 
ve výši 30,628 mil. Kč, celkové výdaje ve 
výši 43,282 mil. Kč. Schodek ve výši 12,654 
mil. Kč bude hrazen z  rozdílu hospodaře-
ní minulých let. Rozpočet je uveřejněn na 
stránkách obce. 

Střednědobý výhled rozpočtu
Byl schválen také střednědobý výhled roz-
počtu na období 2025-2026. I ten je k nale-
zení na webových stránkách obce. 

Rozpočtové opatření č. 5/2023
Bylo schváleno Rozpočtové opatření  
č. 5/2023, které umožňuje starostce schvá-
lit plnění příjmové a výdajové části rozpočtu 
na aktuální stav ke konci roku. Provedené 
úpravy rozpočtového opatření jsou opět na 
webových stránkách obce. 

Úprava nádvoří a zahrady fary
Zastupitelstvo schválilo záměr úpravy 
nádvoří a zahrady fary a zároveň podání žá-
dosti o dotaci na tuto akci do výzvy č. 2 IROP 
Veřejná prostranství. V rámci projektu bude 
položena dlažba a zavedeno veřejné osvět-
lení na nádvoří za farou a v areálu fary bude 
vysazeno 25 vzrostlých stromů a umístěny 
lavičky. Projekt je naceněn na 3 542 740,46 
Kč, z čehož 95 % nákladů by bylo hrazeno 
z dotace a zbylých 5 %, tedy 177 137 Kč je 
spoluúčast obce.

Úprava dopravního značení
Byla schválena cenová nabídka na realizaci 
úprav dopravního značení v obci od společ-
nosti Sedoz DZ ve výši 164 874,60 Kč vč. 
DPH. Úpravy značení byly realizovány v mi-
nulém měsíci. 

Vícepráce tůně Tlustovousy
V dubnu minulého roku byla se společností 
Zemprastav podepsána Dohoda o  úhradě 
případných vícenákladů u projektu výstav-
by tůní v Tlustovousech. Dodatek č. 1 k této 
Dohodě specifikuje výši finální úhrady na 
130 669,11 Kč vč. DPH. Původní požadova-
ná částka byla cca 450 tis. Kč, následnými 
jednáními a dalšími zaměřeními se podařilo 
dojednat schválenou částku.

Rekonstrukce hasičské nádrže – pro-
jektová dokumentace
Hasičská nádrž je v havarijním stavu a pro-
téká. Na opravy malých vodních nádrží je 
aktuálně vypsána dotace, o kterou bychom 
rádi zažádali. Prvním krokem je projektová 
dokumentace k  rekonstrukci. Zastupitel-
stvem byla schválena cenová nabídka spo-

lečnosti Climate CZ ve výši 123 989 Kč vč. 
DPH.

Údržba tepelných čerpadel
Byla schválena cenová nabídka společnosti 
Energocentrum Plus s.r.o. na zajištění ser-
visu, opravy a  technického zabezpečení 
provozu objektových zdrojů tepla pro obecní 
objekty (OÚ, MŠ, ZŠ) ve výši 59 161,74 Kč 
vč. DPH za rok.

Usnesení ze ZO č. 1/2024 ze dne 
18. 1. 2024
Rekonstrukce ulice Na Patnáctém – 
Dodatek č. 1
Byl schválen Dodatek č. 1 ke SoD, který 
narovnává celkovou cenu díla o méněpráce 
ve výši 229 192,60 Kč a vícepráce ve výši 
184 298 Kč. Rozdíl je tedy -54 322,50 Kč 
vč. DPH. Celková cena se snížila z  2 779 
819,90 Kč vč. DPH na 2 725 497,40 Kč.

Nájemní smlouva Myslivecký spolek
Zastupitelstvo schválilo nájemní smlouvu 
s  Mysliveckým spolkem na pronájem re-
zervního salonku v objektu hospody Kovár-
na za 1 Kč ročně.

Pronájem hospody Kovárna
Zastupitelstvo schválilo smlouvu na proná-
jem hospody Kovárna Markétě Dolejšové za 
nájemné ve výši 1 Kč ročně a měsíční zá-
lohy na elektřinu a vodné a stočné ve výši 
8 000 Kč.

Záměr vybudování tůní
Byl schválen záměr Mysliveckého spolku na 
vybudování tůní v naší obci za účelem za-
držování vody v krajině a zlepšení životního 
prostředí pro zvěř, vodní ptactvo a  ostatní 
faunu a floru. Jsou vytipovány lokality, které 
jsou celoročně podmáčené a zarostlé. Celá 
akce bude probíhat formou brigád členů 
spolku. Myslivecký spolek pro tento účel 
získal dotaci 50 000 Kč, dalších 25 000 Kč 
přispěje z  vlastních prostředků spolku  
a 75 000 Kč je příspěvek obce. 

Smlouva o připojení odběrného místa
Byla schválena smlouva o připojení odběr-
ného elektrického zařízení k distribuční sou-
stavě se společností ČEZ Distribuce s  po-
vinností uhradit podíl na nákladech ve výši  
20 160 Kč. Jedná se o připojení dalšího jis-
tiče u nové hasičské zbrojnice.

Příměstský tábor 
Zastupitelstvo schválilo pořádání příměst-
ského tábora v prostorech bývalé fary a na 
přilehlé zahradě v termínu od 22.7. do 9. 8. 
2024.

Usnesení ze ZO č. 2/2024 ze dne 
11. 3. 2024

Převod zvonice do majetku obce
Obec byla oslovena farností Zvěstování Páně 
s nabídkou bezplatného převodu zvonice do 
majetku obce. Vzhledem k  historickému 
významu a k faktu, že tímto dojde ke sjed-
nocení vlastnických poměrů, zastupitelstvo 
obce schválilo převod zvonice do majetku 
obce. 

Směrnice o zadávání zakázek malého 
rozsahu
Zastupitelstvo schválilo novou směrnici 
o zadávání zakázek malého rozsahu, která 
nahrazuje původní směrnici z roku 2017.

Výběrové řízení – rekonstrukce ulice 
V Jezírkách
Bylo schváleno vypsání výběrového řízení na 
zhotovitele rekonstrukce ulice V Jezírkách. 
K  rekonstrukci je hotová projektová doku-
mentace, po mnoha diskusích a úpravách je 
výkaz výměr ve výši 8 501 992,16 Kč.

Výběrové řízení – multifunkční hřiště
Bylo schváleno také vypsání výběrového 
řízení na zhotovitele výstavby multifunkč-
ního hřiště. Zde se finalizuje projektová 
dokumentace a  budeme žádat o  stavební 
povolení. 

Smlouvy o věcném břemeni
Byly schváleny dvě smlouvy o  věcném 
břemeni se společností ČEZ Distribuce -  
č. IV-12-6032002/1 na parc. č. 1176 v k.ú.  
Tuklaty za jednorázovou náhradu ve výši  
2 900 Kč, a č. IV-12-6035173/152212 na parc.  
č. 62/3 v k.ú. Tuklaty za jednorázovou ná-
hradu ve výši 2 000 Kč. 

Dotace spolkům
Na základě žádostí o dotaci a jednání s jed-
notlivými spolky byly schváleny následu-
jící dotace na rok 2024: Čechie Tuklaty 
ve výši 120 000 Kč, Kulturní sdružení ve 
výši 20 000 Kč, Myslivecký spolek ve výši  
96 000 Kč, Rybářský spolek ve výši 54 000 
Kč a Spolek rodičů a přátel ve výši 21 175 Kč.

Dodatek č. 1 – výstavba hasičárny
Byl schválen Dodatek č. 1, který po zo-
hlednění všech víceprací a  méněprací na 
výstavbě hasičské zbrojnice upravuje cel-
kovou cenu díla z  původních 12 807 850 
Kč vč. DPH na 12 580 962 Kč vč. DPH. Vý-
sledná cena je tedy o 226 888,- Kč nižší než 
vysoutěžená.

Smlouva o zřízení služebnosti
Zastupitelstvo schválilo smlouvu o  zřízení 
služebnosti se společností CETIN za jedno-
rázovou náhradu ve výši 100 Kč.

ZPRAVODAJ TUKLAT A TLUSTOVOUS
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JUBILANTI:
Miroslava Koubková
Milan Kraus
Jaroslav Píro
Petr Zeman 
Karel Tůma
Miroslava Chládková
Jana Medřická
Pavel Urban
František Procházka 
Vlasta Vavříková 
Miroslav Šnajdar 
Do dalších let přejeme mnoho 
zdraví, štěstí a pohody!

ÚMRTÍ:
Zdeněk Vávra 

Čest jeho památce.

NAROZENÍ:
Elias Hloušek

Gratulujeme!

PŘÁNÍ
Dne 16.3. oslavila naše maminka, sestra 
a  tetička, Stanislava Hrubá, své kulaté na-
rozeniny. Přejeme jí vše nejlepší do dalších 
let a hlavně zdraví. 
Rodina z Tlustovous.

Rekonstrukce komunikace Na Patnáctém
V lednu proběhla kolaudace.

Výstavba hasičské zbrojnice
Hasičárna je téměř dokončena, v  březnu 
proběhla kolaudace. Následovat bude stě-
hování hasičů. Slavnostní otevření je pláno-
vané na 4. května.

Dětská skupina
Na projekt dětské skupiny bylo zahájeno 
územní řízení a nyní probíhá příprava doku-
mentace pro stavební povolení, poté podání 
žádosti o dotaci. 

Chodník v ulici Hlavní
Pokračují práce na projektové dokumentaci. 
Po zveřejnění návrhu projektu na rekon-
strukci chodníku na Hlavní ul. v  Tuklatech 
jsme obdrželi několik připomínek, které ak-
tuálně zpracováváme s projektantem.

FARA
Rekonstrukce střechy
Byla podána žádost o dotaci ze Středočes-
kého kraje z Programu 2024 z Fondu kul-
tury a  obnovy památek určených ke spo-
lečenskému využití. Jedná se o  dotaci na 
opravu střechy a stropu.

Úprava prostoru louky za farou
Podali jsme žádost o dotaci na úpravu ve-

řejných prostranství na MAS Pošembeří. 
Žádost o dotaci na úpravu prostoru za farou 
– návrh zadláždění a  výsadby prošel hod-
nocením Výběrové komise MAS Pošembeří 
a náš projektový záměr vyhověl.  

Bezpečnost v našich obcích
Firma SEDOZ instalovala nové dopravní 
značení v obci. KSÚS bude upravovat nava-
zující dopravní značení na krajských komu-
nikacích. Vše by mělo být hotovo do konce 
března.

Vodovod a rekonstrukce ulice V Jezír-
kách
V ulici v Jezírkách je dokončena stavba vo-
dovodního řadu včetně přípojek, v nejbližší 
době proběhne kolaudace. Občané z  této 
lokality mezi sebou vybrali 2 030 000 Kč, 
obec uhradila projektovou dokumentaci 
a právní zajištění akce. 
Pracujeme na přípravě výběrového řízení 
na rekonstrukci této ulice a budeme žádat 
o stavební povolení.

Multifunkční hřiště
Finalizuje se projektová dokumentace na 
multifunkční hřiště a  bude podána žádost 
o stavební povolení. 
Monika Petrisková, Tomáš Kolínský

SPOLEČENSKÉ AKCE
DATUM AKCE POŘÁDÁ

29. 3. Pomlázkování a velikonoční dílničky 
pro děti

Kulturní sdružení TaT

6. 4. Noc s Andersenem
Obec  ve spolupráci s Kulturním 
sdružením TaT

9. 4. Setkání seniorů Obec
30. 4. Čarodějnice Kulturní sdružení TaT

4. 5. Slavnostní otevření hasičské  
zbrojnice v Tuklatech

JSDH Tuklaty ve spolupráci s obcí

5. 5. Výstava chrtů na farské louce Myslivecký spolek
8. 5. Děti pojďte s námi do přírody Myslivecký spolek

18. 5. Výstava výmarských ohařů Myslivecký spolek
1. 6. Gulášování Obec ve spolupráci s hasiči

Pohlaví 0-5 6-17 let 18-29 let 30-39 let 40-49 let 50-59 let 60-69 let 70-79 let 80-89 let 90-99 let nad 100 let Celkem

Ženy 34 108 50 69 103 64 62 40 20 10 0 560

Muži 29 111 55 57 102 59 44 34 16 2 0 509

Celkem 63 219 105 126 205 123 106 74 36 12 0 1069

VĚKOVÉ SLOŽENÍ OBČANŮ NAŠICH OBCÍ

ZPRAVODAJ TUKLAT A TLUSTOVOUS
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MATEŘSKÁ ŠKOLA TUKLATY
V úterý 7. 5. 2024 od 16. 00 do 19. 00 hodin proběhne 
ve školce zápis dětí do Mateřské školy v Tuklatech. Bliž-
ší informace ohledně zápisu a kritérií přijímání dětí jsou   
uvedeny na webových    stránkách www.skolkatuklaty.
cz  (Pro rodiče - Zápis do MŠ). Zápis probíhá ve třídě 
mateřské školky, kdy si rodiče a děti mohou prohlédnout 
prostory a zároveň děti si mohou pohrát.
Od školního roku 2024/25 můžeme přijmout 19 - 22 
dětí, dle toho, kolik dětí bude mít doporučený odklad 
školní docházky.
Mateřská škola v Tuklatech má dvě věkově smíšené tří-
dy. Pomocí smíšených tříd učíme děti respektovat jeden 
druhého a vzájemně si pomáhat. Rozvíjíme děti pomocí 
tvořivých her, pohybových dovedností, výtvarných a hu-

debních činností, prožitkového, situačního a smyslového 
učení. Podporujeme samostatnost a  sebevědomí dětí, 
schopnost komunikovat a spolupracovat. Také se zamě-
řujeme na zdravý životní styl, protože zdraví a spokoje-
nost každého dítěte je pro nás prioritou. 
V letošním školním roce je náš školní vzdělávací program 
obohacený o hry v anglickém   jazyce s rodilým mluvčím 
a o práci s interaktivními tabulemi.  Obě aktivity doplňují 
výchovu a vzdělávání dětí, dnešní doba je náročná na in-
formace a přímo vyžaduje zasvěcení dětí do anglického 
jazyka a do techniky již před vstupem do základní školy.
Prostory mateřské školy jsou využívány i  po provozu 
k dalším aktivitám - kroužkům, které pořádá Spolek ro-
dičů a přátel při MŠ Tuklaty.
Helena Gablerová, ředitelka

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
TUKLATY
zve na Den otevřených dveří

ve čtvrtek 4. 4. 2024

8.00 – 11.40 h -  možnost prohlédnout 

si školu a podívat se na výuku 

v  9.00, 10.00 a  11.00 podá ředitelka 

zájemcům informace o škole

13 - 17 h - program školní družiny

od 13.00 do 16.00 vždy v celou hodinu 

- prohlídka školy a podávání informací 

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU 
se bude konat v  pondělí 15. 4. od 

13.30 do 17 h . Přijďte s  dítětem. 

Vezměte s sebou svůj občanský průkaz 

a rodný list dítěte.

Kritéria přijímání:  

- bydliště v Tuklatech nebo Tlustovousech

- sourozenec v ZŠ Tuklaty 

Pokud budete pro dítě žádat o  odklad 

školní docházky, je potřeba doložit do-

poručení z poradny a od lékaře.

e-mail: zstuklaty@seznam.cz

tel.: 608 263 411, 359 602 006

www.zstuklaty.estranky.cz 

V prosinci jsme využili pozvání od paní 

Šrajerové na faru, kde měla pro žáky 

připravený program o  knížkách. Ten-

tokrát to byl pořad s názvem ,,Rozumí 

koza petrželi?“, který byl zaměřen na 

rčení. Děti se mohly aktivně zapojit. Po 

skončení ještě navštívily knihovnu. Ve-

lice si vážíme toho, že nám paní Šraje-

rová pomáhá vést děti ke čtení a lásce 

k českému jazyku.

Ludmila Plesná, ředitelka
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POVÍDKA
Další písařské zápolení je tady. Bydlíte v Tuklatech nebo v Tlustovousech? Je vám 

0 – 150 let? Napadlo vás někdy napsat povídku o místě, kde žijete, anebo si za-

fantazírovat v nabité sci-fi z vaší vesnice? Tahle příležitost je právě pro vás. Stačí 

pár řádků nebo rovnou několik stránek příběhu, který díky vám spatří světlo světa. 

V povídce můžete nechat zmizet tuklatskou zvonici nebo si zaplavat v Tlustovou-

sech olympijský závod na 100m. Fantazii se meze nekladou. 3 nejlepší tradičně 

odměníme zajímavými cenami.

Moc se těšíme na vaše povídky, které posílejte na ondrej.knava@tuklaty.cz

Ve spolupráci s Obecní knihovnou, Ondřej Kňava

JAK SE TO RÝMUJE
Během měsíce listopadu a prosince 2023 probíhala ve spo-
lupráci s  Obecní knihovnou soutěž „Jak se to rýmuje aneb 
Tuklaty a Tlustovousy okem básníka či písničkáře“.
Dovolte mi zde poděkovat všem přispěvatelům, kteří neleni-
li a napsali pár poetických slov o našich vesnicích ve formě 
básničky. Obdrželi jsme jak kraťoučké říkanky, tak delší díla 
a závěrečné hlasování o vítězích tohoto klání přineslo velmi 
těsné výsledky.
Tak tedy – tamtadadá:
1. místo – Adriana Matysová: Tuklaty a Tlustovousy
2. místo – Jiří Šrajer: Tuklatská zima
3. místo – Josef Štangl: Tam u nás
Básnici, kteří se umístili na prvních třech místech, obdrželi 
poukázky na odběr knih (500, 300, 200 Kč) a další věcné ceny.
Ondřej Kňava

Vítězné dílo:
Adriana Matysová:  
Tuklaty a Tlustovousy

V domku žlutém na vesnici
rychle klikám na klávesnici,
hledám na stránkách obce
kdy a kde je nějaká akce.
 
Dýňování, věncování nebo třeba průvod,
trčet doma se mi zkrátka nechce, tak ať 
mám nějaký důvod .
 
A když tam nic nenajdu,
tak stačí jen ven jít,
do Tlustovous na hřiště si zajdu
nebo k rybníku se projít.
 
Na kole k Tonymu pro lízátko
si zajedu do Tuklat
a k tomu ještě koblihu,
protože mám hlad.
 
A hezkou faru tu máme,
různé akce tam děláme,
knihovnu tam najdeš též,
pokud knihy moc rád čteš.
 
Tuklaty a  Tlustovousy - malé obce 
u Prahy,
bydlím tu už deset let…
Zavezou vás sem České dráhy,
chcete-li sem na výlet.
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 SDH TUKLATY
23.12. ve 12hod proběhla pieta k  uctění 
obětí střelby na FF UK. Ke státnímu smutku 
se připojily sloužící směny hasičů i dobro-
volní hasiči v  celé České republice. Vlajky 

byly staženy do poloviny žerdi a  ve 12:00 
jsme vyjeli s  technikou fiat Ducato před 
stanici, kde jsme nastoupili a uctili minutou 
ticha oběti této bezprecedentní události.

31.12. jsme se zúčastnili Silvestrovské kon-
diční jízdy hasičské techniky s Tatrou 148 
a s Fiatem Ducato. Jednalo se již o 2. roč-
ník Silvestrovské kondiční jízdy, do které se 
zapojila více než desítka dobrovolných jed-
notek. Jízda hromadné kolony desítek kusů 
hasičské techniky byla skrze obce Jestřábí 
Lhota, Němčice, Býchory a Ovčáry. Začátek 
trasy byl v průmyslové zóně v Ovčárech. Pro 
dobrovolné hasiče je tato akce rozloučením 
s uplynulým rokem a také setkání kolegů.

6.1. jsme se aktivně zúčastnili 5. roční-
ku Tříkrálového běhu Tuklat a  Tlustovous. 
Zajišťovali jsme zdravotní pomoc, koordi-
novali a  navigovali běžce během závodu 
a  také závodili. Do této akce se zapojili jak 
jednotlivci, tak i celé naše rodiny v běhu na  
2 km. Petr, Kuba a Michal běželi v zásaho-
vém obleku a  v  dalším běhu si Petr s  Mi-
chalem, kteří jsou nositelé dýchací techniky, 
vyzkoušeli běh s dýchacím přístrojem. Prů-
měrný čas v těchto podmínkách byl 16 minut 

se spotřebou vzduchu 90 litrů za minutu.

Na základě vyhlášení poplachu JSDH Tukla-
ty z KOPIS Stč. kraje dne 15.1.2024 v 9:17 
vyjela jednotka vozem CAS 32 Tatra 148 

HKO 680 v  počtu 1+1 na záchranu koně 
z boxu do obce Tlustovousy. Při příjezdu na 
místo zásahu bylo průzkumem zjištěno, že 
se jedná o jiné číslo popisné než bylo uve-
deno a jednotka HZS ze stanice Č. Brod byla 
již na správném místě. Po příjezdu proběhlo 
ohlášení se veliteli zásahu. Na místě jsme 
se řídili informacemi a pokyny velitele zá-
sahu. Průzkumem na místě bylo zjištěno, 
že se jedná o  ležícího koně v  boxu. Bylo 
rozhodnuto o spolupráci s veterinářem aby 
zhodnotil zdravotní stav koně. Po příjezdu 
veterináře a  zhodnocení situace, bylo roz-

hodnuto o zvednutí koně pomocí 2ks hadic 
B. Společnými silami zasahujících hasičů se 
povedlo koně zvednout na nohy. Po zvednutí 
koně probíhalo ještě 15 minut podpírání. Po 
ukončeném zásahu v 11:20 jednotka Tukla-
ty odjela zpět na základnu.

20.1. proběhla valná hromada sboru za 
velké účasti členů i  hostů. Dále jsme se 
zúčastnili valných hromad okolních sborů 
a místních spolků.

27.1. jsme navštívili pražskou Hlavní báň-
skou záchrannou stanici, sídlící v městské 
části Praha Motol v  areálu firmy Energie 
stavební a  báňská, kde jsme si vyzkouše-
li cvičný polygon. Jedná se o simulovanou 
činnost v dýchací technice. Setkali jsme se 
s  nejrůznějšími nástrahami jako byl kouř, 
úplná tma, stísněné prostory atd. Také jsme 
si vyzkoušeli cvičnou horolezeckou stěnu, 
která je součástí budovy. Úkolem báňské 
záchranné služby je provádět práce a rychlé 
a účinné zásahy k záchraně lidských životů 

a majetku při haváriích včetně poskytování 
první pomocí v  podzemí, zdolávání havárií 
a odstraňování následků havárií.
24.2. jsme provedli prořez suchých, zavě-
šených a  nebezpečně nahnutých stromů 
v tuklatském lesíku.
Členi jednotky absolvovali kurzy technik 
strojní služby a  obsluha motorových pil 
a ještě je čeká školení velitelů.
Z větších oprav byly provedeny opravy mo-
toru vozu Praga V3S a  byla absolvována 
STK, naplněna vodou a je po zimě připrave-
na k zásahu. Na Tatře byla vyčištěna nádrž 
na vodu a také již byla naplněna vodou a je 
připravena k zásahu.
Pokud vše vyjde, na 4.5. plánujeme slav-
nostní otevření nové hasičské zbrojnice, na 
29.6. pouťovou zábavu a jiné akce. Sledujte 
obecní vývěsky, náš web a Facebook.
Členi hasičů Tuklaty.
web: sdhtuklaty.cz
facebook: SDH a JSDH Tuklaty
e-mail: sdhtuklaty@seznam.cz

jakub.meinlschmidt.org
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O VČELÁCH
Milí sousedé, rády bychom se s  vámi 
dnes i do budoucna podělily o naše po-
zorování a znalosti přírody, a poukáza-
ly tak na lokální rozmanitost (biodiver-
zitu), která bývá netrénovanému oku 
leckdy skryta. Určitě si řeknete, proč 
by mě něco takového mělo zajímat. 
Odpověď je jednoduchá: Kvůli nám 
samotným. Díky biologické rozmani-
tosti máme čistý vzduch, pitnou vodu, 
úrodnou a kvalitní půdu, hmyz opylující 
rostliny atd.
Podíváme-li se na opylování, není to tak 
jednoduché, jak se na první pohled zdá. 
Květy rostlin se po čas své evoluce vy-
víjely v souladu se svým opylovatelem 
a ten je pak pro daný druh rostliny tím 
nejlepším partnerem. Jednou skupinou 
opylovatelů jsou včely. Většině z nás se 
vybaví včela medonosná, hospodářské 
zvíře, v jejímž chovu hraje Česko v Ev-
ropě prim. Jak to tedy s  těmi včelami 
je? Pro odborníky se totiž pod pojmem 
“včela” skrývá celá skupina živočichů 
(Anthophila), která v ČR čítá kolem 580 
druhů.
Co tedy dalšího patří mezi “včely”? 
Pro příklady nemusíme chodit daleko. 

V nejbližším okolí tlustovouských ryb-
níčků bylo pozorováno během posled-
ních tří let na patnáct podskupin a dru-
hů včel. Mezi nimi byla naše největší 
a  krásně modroleská drvodělka fialo-
vá, čtyři druhy čmeláků, na zahradách 
častá a  v  hospodářství již také využí-
vaná včela zednice a též středně velké 
včely pískorypky, které hnízdí v zemi. 
Začínající jaro nás táhne více ven, 
a  i  vy můžete na procházkách či na 
zahradě pozorovat včely. Nyní z  jara 
můžete vcelku snadno objevit např. na 
hluchavkách velmi huňatou a malému 
čmeláku podobnou pelonosku hlu-
chavkovou.
Budete-li chtít něco pro rozmanitost 
včel i  udělat, můžete jim nabídnout 
ve svém okolí vhodné prostředí. Mno-
ho druhů velice ocení známé hmyzí 
hotýlky, ale stačí i  hromádka dřeva 
k  ztrouchnivění nebo suché nevystří-
hané stonky a stébla z  loňské sezóny. 
Rozmanitost včel můžete také podpořit 
různorodou skladbou kvetoucích rost-
lin na své zahradě.
Přejeme vám jaro plné zajímavých po-
zorování a setkání!
Eva K. a Alena K.

Drvodělka fialová, foto Eva K.

Čmelák luční – sameček, foto Eva K.

NAŠE OBCE OKEM PŘÍRODOVĚDCE

JARNÍ TVOŘENÍ NA FAŘE
V pátek 8. března 2024 proběhl na faře druhý ročník akce, na které si účastníci 
mají možnost společně vyrobit jarní výzdobu na dveře, stůl, pergolu, zkrátka dle 
libosti. Akci zaštítilo Kulturní sdružení Tuklaty a Tlustovousy. 
Účast byla veliká a lze říci, že spodní sál fary praskal ve švech. Nebylo kam si 
sednout, nebylo dost tavných pistolí a nůžek. Ne proto, že bychom váš zájem 
podcenili, prostě vás přišlo opravdu mnoho. Okolo 20 zájemců hlášených v ter-
mínu, dalších 30 po termínu a  minimálně 15 přišlo bez přihlášení. Vzali jste 
s sebou přátele a děti. Celkem tedy přes 60 žen, dětí i podporujících tatínků. 
Máme radost. 
My jsme již tradičně zajistily korpusy (v termínu přihlášení si mohli vybrat, jaký 
si přejí), březové a vrbové větve, velikonoční a jarní dekorace, stuhy, hnízdeč-
ka, zajíce, vajíčka, slepice a kuřátka. Snad si vybrali všichni. Péťa Černušková 
a Monika Petrisková vám byly kreativními průvodkyněmi. Vzniklo nepřeberné 
množství originálních výtvorů, které udělaly radost vám a tím i nám.
Pokud se vám akce líbila a rádi byste si na podobné akci vyrobili výzdobu ad-
ventní nebo pokud jste neměli možnost se tentokrát zúčastnit, ale rádi byste 
přišli příště, sledujte akce Kulturního sdružení (nejlépe na facebooku, webu obce 
Tuklaty, případně na nástěnkách).
Za organizační tým Jitka Šrajerová
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NAŠI SOUSEDÉ
Povídali jsme si s Jitkou Šrajerovou, knihovnicí naší tuklatské knihovny..

První otázka v  rubrice Naši sousedé je pro všechny stejná. Jak jste se 
ocitli zde v Tuklatech, v minivísce u Prahy?
Pro mě jsou Tuklaty relativně velká obec. Ale k tvojí otázce - zhruba před 10 lety 
jsme hledali místo, kde se usadit. Chtěli jsme bydlet za Prahou směr Havlíčkův Brod, 
odkud pocházím. Jedinými podmínkami byly dobrá dopravní dostupnost a přítom-
nost školky a školy.
Hledání domu neměla být rychlá akce, byli jsme připraveni obhlédnout nemovitosti 
i v jiných obcích, ale nakonec se vlastně hned první prohlídka ukázala jako ta pravá. 
Byla to zkrátka láska na první pohled.

Hned se zeptám na knihovnu, v které právě sedíme. Jak tě napadlo vést 
naši obecní knihovnu?
Knihovnicí jsem chtěla být od svých 17ti let. Tento obor jsem pak vystudovala 
a v knihovně pracuji vlastně odjakživa. Když se otevírala nová knihovna v prostoru 
fary, dostala jsem nabídku knihovny se ujmout a já ráda souhlasila.

Znamená to tedy, že jsi knihovnicí i jinde než jenom u nás?
Pracuji v knihovně v Českém Brodě, kde mě to hodně baví. Českobrodská knihov-
na má své kouzlo v  tom, že je velká tak akorát. Není obřím molochem s  řadou 
specializovaných pozic, ale je již dost velká na to, aby se snažila nabízet všechny 
služby, které knihovna má poskytovat. Dostanu se tak v podstatě ke všem těmto 
činnostem. Od běžné práce ve výpůjčních službách a kontakt se čtenáři, intenzivní 
spolupráci se školami a školkami, přes činnosti související se správou knihovního 
fondu až po elektronické služby, správu webu a sociálních sítí.
Zpět k naší tuklatské knihovně. Vím, že i zde organizuješ mnoho akcí. Jaké 
to jsou a jaký typ čtenářů tě tady nejvíce navštěvuje? Co dále chystáš?
Do tuklatské knihovny si nacházejí cestu zejména děti. Snažím se každý rok nabíd-
nout tuklatské základní škole návštěvu knihovny s nějakým milým pořadem, který 
si půjčuji právě v  českobrodské knihovně, kde ho nejdříve testujeme na dětech 
z českobrodských škol. V nedávné době to byly třeba programy Dračí doupě nebo 
Rozumí koza petrželi. Jednou ročně mají děti také možnost strávit úžasnou noc 
na faře v rámci akce Noc s Andersenem. Letos akce proběhne 6. dubna, kdo není 
přihlášen, ať neváhá.
Trochu mě mrzí, že dospělá a starší generace je čtenářsky zastoupená o dost méně, 
ale třeba se to postupně změní. Nyní čekám na výsledky žádosti o dotaci na nový 
knihovní systém, který zefektivní a zpřehlední činnost naší knihovny. To je můj plán 
pro blízké měsíce.

Na závěr se ptám našich sousedů, jak se jim v Tuklatech bydlí, co jim zde 
chybí, nebo jestli je tu takříkajíc něco navíc. Máš ty něco, co bys mohla 
zmínit?
V podstatě nám tady nic nechybí a  jsme zde opravdu spokojeni. Myslím, že nás 
nikdy nenapadlo, že by přistěhovat se do Tuklat bylo chybné rozhodnutí.
Moc si vážím všech, kteří jsou ochotní svému okolí věnovat čas a energii nebo kteří 
dokáží ocenit snahu druhých. A hodně mě mrzí, když kritické komentáře zaznívají 
od lidí, kteří se nikdy do ničeho nezapojí. Ale proti tomu se člověk musí obrnit.

Za rozhovor poděkoval Ondřej Kňava

KONTAKT PRO 
TECHNICKÉ ZÁVADY 
A ZELEŇ 
Prosíme, abyste pro podněty týkající se 

hlášení technických závad, oprav, údrž-

by a  zeleně v  obci využívali kontakt:  

udrzba@tuklaty.cz nebo tel.: 777 981 793. 
Děkujeme.

MÁTE ČAS A ZÁJEM 
NĚČÍM PŘISPĚT 
PRO NAŠE OBCE?
Hledáme pomocné ruce při plánovaní a rea-
lizaci obecních akcí v obci.  Uvítáme každou 
pomocnou ruku, nohu, hlavu pro naše akce, 
kterých se v  našich obcích koná opravdu 
hodně. Jsme rádi, že Vás akce baví, navště-
vujete je, ale abychom v těchto akcích mohli 
pokračovat a i vymýšlet další, které Vás bu-
dou bavit, potřebujeme Vás. 
Nejde to bez Vás :o))
Kontakt: urad@tuklaty.cz, tel. 702 111 612

POSTŘEH OBČANA
Naše obce vzkvétají. Díky aktivitám našich 

občanů se stále něco zajímavého děje. Jsou 

to např. plesy, různé akce pro děti, sportov-

ní aktivity apod. Za vším je spousta práce. 

Přesto se ale najde někdo, kdo dokáže kazit 

práci a  obětavost druhých! Jistě se najde 

více obdobných případů, já chci poukázat 

na některé z nich. Jistě jste si všimli fixem 

počáraných směrových značek, laviček, ne-

vhodných vulgarizmů na dětských hřištích 

apod. Poničená byla orientační cedule na 

Valech! Tam se ji nepodařilo zcela obnovit! 

Mohl bych pokračovat např. nepořádkem 

a rozbíjením hrníčků u studánky apod. Jistě 

jsou mezi námi občané, kteří vědí, kdo to 

dělá. Pokud je tomu tak, zkuste dotyčnému 

domluvit, případně oznámit jeho jméno!!! 

Václav Krupka.
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MULTIFUNKČNÍ HŘIŠTĚ
Na stránkách tohoto čtvrtletníku vás pravidelně informuji o  vývoji kolem výstavby multi-
funkčního hřiště v Tuklatech. Posunuli jsme se k  samotné realizaci, neboť zastupitelstvo 
obce na posledním zasedání ze dne 7. 3. 2024 schválilo záměr vypsání výběrového řízení 
na realizaci tohoto díla. Pan místostarosta nás informoval, že původně plánované rozměry 
hřiště nemohou být dodrženy kvůli skutečnosti, na které upozornila společnost VAK. Pod 
dotčeným územím vede kanalizace a vodovod. Přeložka, o které se uvažovalo, by neúměrně 
zatížila rozpočet, proto se realizovat nebude. Nakonec jsme došli k závěru, že i menší roz-
měry hřiště budou dostačující pro provozování všech sportů a nic dalšího nebrání k vypsání 
výběrového řízení na zhotovitele tohoto záměru. V  nejbližších dnech se taktéž uskuteční 
pracovní schůzka, kde se bude ladit další postup. Čekat se pak bude mimo jiné i na nabídky 
vzešlé z výběrového řízení a na kalkulované náklady na realizaci. To bude klíčové pro otázky 
ohledně financování celého projektu. Jen připomínám, že obec se ve svém usnesení z roku 
2023 usnesla poskytnout na tento záměr 2 mil. Kč (včetně DPH). Již se objevilo i pár spon-
zorů z řad občanů obce, kteří se rozhodli tento záměr podpořit a já jim za jejich projevený 
zájem o tento projekt velmi děkuji.
Díky za pozornost.
Ondřej Kňava – zastupitel obce

OBEC TUKLATY VYHLAŠUJE 3. ROČNÍK ZÁBAVNĚ GURMÁNSKÉ 
SHOW TUKLATSKÉ GULÁŠOVÁNÍ
Kdy: sobota 1. června • Kde: prostor za OÚ Tuklaty, Na Valech 19
Akce je moderována Josefem Sudeťákem Šťastným
Pravidla soutěže:
•	 Přihlásit se mohou družstva s  1-10 ku-

chaři (další osoby mohou pomáhat se 
servírováním apod.)

•	 Guláš z  min. 3 kg hovězího masa musí 
být uvařen na otevřeném ohni v libovolné 
nádobě (kotlík, hrnec) 

•	 Nádoby na vaření si každé družstvo zajistí 
samo 

•	 Každé družstvo obdrží příspěvek na maso 
ve výši 600 Kč (po registraci na místě)

•	 Obec zajistí dřevo a chléb
•	 Hodnotí se výsledná chuť guláše
•	 Registrace soutěžících 11 - 11,45 hodin 

na místě, zatopení pod kotlíky hromadně 
ve 12 hodin, konec vaření v 16 hodin

•	 Vyhlášení výsledků v 17 hodin

V případě zájmu se hlaste do 20. května na 
info@tuklaty.cz nebo na tel. 702 111 612. 
V případě, že nebudete vařit, přijďte ochut-
nat a hlasovat pro nejlepší kotlíkový guláš 
uvařený v Tuklatech.

Doprovodné akce:
•	 Hornická výstava na faře
•	 Skákací hrad pro děti
•	 Překvapení pro děti 
•	 Po vyhlášení výsledků koncert hudební sku-

piny

V  případě, že budete chtít při této akci 
prodávat své výrobky, ozvěte se nám na  
info@tuklaty.cz nebo na tel. 702 111 612

UKLÍZEJTE PO 
SVÉM ČTYŘNOHÉM  
MILÁČKOVI
Opět se nám tu šíří takový nešvar v podobě 
„zaminovaných“ chodníků, cest, předza-
hrádek či zatravněných ploch. Navýšili 
jsme počet košů na psí exkrementy a chtě-
li bychom vás požádat, abyste je využívali 
a  stopy po svých mazlíčcích uklízeli. Buď-
me k  sobě ohleduplní a  uvědomme si, že 
i  bobek šikovně ukrytý v  trávě může být 
nalezen malým průzkumníkem, a ani našim 
kolegům při sekání trávy nezpříjemní den. 
Děkuji.
Monika Petrisková, starostka
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SMETANŮV ČESKÝ PLES NA FAŘE 
V sobotu 10. února se fara rozezněla hudbou, cinkáním skle-
niček, smíchem a hlaholem. Konal se zde třetí obecní ples, 
tentokrát ve jménu Bedřicha Smetany, který letos v  březnu 
oslavil dvousté výročí narození. 
K  tanci a poslechu již tradičně skvěle zahrála hudební sku-
pina Rošáda, která se po půlnoci proměnila na kapelu Pátý 
element. O první milé předtančení se postarala dětská taneční 
skupina z MDDM Úvaly a předvedla nám, co se v prvním po-
loletí naučila. Druhé vystoupení bylo sólovým tancem mladé 
choreografky a tanečnice Zuzky také z úvalského MDDM. Pro 
svůj tanec si vybrala rockové aranžmá Smetanovy Vltavy Wol-
fa Hoffmanna a dovolila nám plout po Vltavě spolu s ní. 
Ve 23 hodin přišla na řadu tombola. Letošní ceny byly opravdu 
krásné, věříme, že jste z nich měli radost. Určitě nezapomeň-
te využít vouchery, které do tomboly darovaly místní spolky. 
Ať je to odpoledne na rybách, projížďka hasičskou Tatrou či 
na kole po Kolínsku, pozvánka na výstavu výmarských ohařů 
nebo noc s Andersenem pro vaše děti - naše spolky ukázaly, 
že mají co nabídnout a hlavně, že mají smysl pro humor.
Za skvěle zvládnuté občerstvení musíme poděkovat Jiřímu 
a Markétě Dolejšovým. Děkujeme všem sponzorům, kteří při-
spěli cenami do tomboly. A za výbornou atmosféru děkujeme 
vám všem, kteří jste přišli. 
Bude ples také za rok? Výročí budou mít třeba pánové Fer-
dinand Porsche nebo Giacomo Casanova. No, nechte se pře-
kvapit :)
Iva Strnadová, Alena Nelibová a Jitka Šrajerová

RYBÁŘI T&T
V sobotu 17. února 2024 se v hasičské klu-
bovně konala naše každoroční valná hro-
mada. Shodnotili jsme rok 2023 a  načrtli 
co nás čeká v  roce 2024. V diskuzi jsme 
se dohodli o zarybnění našich rybníků. Byli 
vydané povolenky a zaplacené členské pří-
spěvky. 
10. března jsme udělali nábor nových 
členů. Přihlásilo se nám 6 dětí a proběhl 
první kroužek. Máme naplánované brigá-
dy, rybářské závody a ukončení prázdnin. 
Sledujte podrobněji naše stránky.
Výbor rybářského spolku.
www.https:// rybar-tt.webnode.cz/  

Ry
bá

ři

KAM S VĚTŠÍM ODPADEM? 
Ve sběrných dvorech v Úvalech můžete likvidovat většinu domácího 
odpadu zdarma. Přesněji řečeno zdarma není nic, za likvidaci platí 
obec, tedy my sami (obyvatelé s místním trvalým bydlištěm). Vyjde 
nás to však z rozpočtu levněji než likvidace odpadu z příkopů 
a spontánních skládek. Přitom stačí dojet autem na kraj Úval. Máme 
dvě možnosti, kam jet:
Sběrný dvůr TS Úvaly
Úvaly u stavebnin Izomat, parc. č. 3957/32
Tel.: prosíme volat pouze v provozní době 736 680 270
ÚT 14:00–18:00 hod. 
ST + PÁ 13:00–17:00 hod.
SO 8:00–16:00 hod.
 

KAM S ELEKTROODPADEM? 
K likvidaci těchto zařízení můžete využít místní firmu:
Surpap trans s.r.o.,  
sídlí hned za Tuklaty směr Břežany II
PO - PÁ: 8:00 – 16:00 hod.
SO: 8:00 – 12:00 hod.
Polední pauza: 12:00 – 12:30 hod.
Neděle a svátky: ZAVŘENO

Zlikvidovat můžete např. pračky, ledničky, sporáky, přímotopy, elek-
trické nářadí, počítače, televize, mobilní telefony atd. 
Mobilní sběr v Tuklatech 27. dubna 2024
Nebezpečného odpadu 
8:00 – 8:30 Místo přistavení: parkoviště mezi Tuklaty a Tlustovousy

Velkoobjemového odpadu 
8:00 – 11:00 Místo přistavení: Tuklaty – na louce za Obecním úřa-
dem, vjezd možný z ulice Sluneční, Tlustovousy – u dětského  hřiště.

Přebírá se jen odpad, který nejde vytřídit do kontejnerů na tříděný 
odpad, a ten, který do těchto kontejnerů opravdu patří. 
Vezměte s sebou občanský průkaz z důvodu možné kontroly Vašeho 
bydliště.
 
Všechny informace jsou dostupné na webu obce www.tuklaty.cz 
v záložce PRAKTICKÉ INFORMACE odkazu ODPADY. Kam můžeme 
jet, jaké jsou otevírací doby, informace o typu a množství přijímané-
ho odpadu zdarma.
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VÍCE NEŽ MILION PRO JINÉ OBCE… ZNOVU VYZÝVÁME 
V tomto roce připadl více než 1 mil. Kč do rozpočtu jiných obcí či 
měst, přitom se mohly objevit v rozpočtu naší obce. Jak je to mož-
né? V Tuklatech a Tlustovousech žije odhadem téměř 1 200 obyva-
tel, ale jen 1 069 je zde přihlášeno k trvalému pobytu. To znamená 
přibližně 100 obyvatel, kteří zde mají své bydliště, nikoliv však trvalý 
pobyt. Tyto pojmy vám mohou připadat jako synonymum, ale pro 
obec znamenají zásadní rozdíl. 
Obec má mnoho výdajů, ale jen jediné dva nárokové příjmy: daň  
z nemovitosti a podíl z daňových výnosů státu. Tento podíl se mimo 
jiné vypočítává z počtu obyvatel dané obce, a to pouze podle těch tr-
vale hlášených. Částka na jednoho obyvatele se každý rok mění, ale 
pro nás to v dlouhodobém průměru znamená přibližně 11 000 Kč na 
jednoho občana ročně. 100 nepřihlášených obyvatel lze tedy vyčíslit 
jako 1,1 milionu Kč, o které je každý rok náš rozpočet chudší. 
Proto bych tímto rád vyzval všechny, kteří tak ještě neučinili, aby 
zvážili přihlášení k trvalému pobytu v Tuklatech. Zamyslete se, pro-
sím, zda chcete přispívat ke zkvalitnění života v místě, kde jste nyní 
trvale hlášeni, nebo raději u nás v Tuklatech, kde společně žijeme. 
Každý jeden přihlášený pomůže!

Pro zajímavost se podívejte na příspěvek za trvale hlášeného obča-
na přepočtený na stávající či plánované výdaje: 

Jak se přihlásit k trvalému pobytu v naší obci?
Stačí jedna návštěva na Obecním úřadě, kde vám se vším rádi po-
můžeme. S sebou si vezměte:
•	Občanský průkaz
•	Pokud nemovitost vlastníte – není nic potřeba, ověříme na úřadě
•	Pokud nemovitost nevlastníte - doklad o oprávnění užívat byt/

dům apod., např. nájemní smlouvu, nebo úředně ověřený souhlas 
vlastníka nemovitosti s přihlášením k trvalému pobytu, případně 
může vlastník přijít s vámi na úřad

Tomáš Kolínský

HLEDÁME BRIGÁD-
NÍKY OD 15 LET 
PRO ROZNOS  
VOLEBNÍCH LÍSTKŮ 
A ZPRAVODAJE.

V PŘÍPADĚ ZÁJMU 
VOLEJTE NA  
TEL. 702 111 612 
NEBO PIŠTE NA 
URAD@TUKLATY.CZ

pořádá

ČARODĚJNICE 2024
v úterý 30. dubna
Sraz v 17 hodin u rybníka
v Tlustovousech.
Průvodem se vydáme
na louku za farou.

Nezapomeňte
s sebou

košťata!!!

Kulturní sdružení ve spolupráci s hasiči
a obcí Tuklaty

2 občané = dotace na jednu akci 
pro děti
5 občanů = roční poplatek za 7 
žáků na druhém stupni ZŠ
10 občanů = roční platba za služ-
by městské policie Úvaly
30 občanů = roční příspěvek obce 

na provoz linky 484
35 občanů = další pracovník pe-
čující o vzhled obce 
50 občanů = roční náklady na 
elektřinu naší MŠ a ZŠ
100 občanů = náklady na rekon-
strukci cca 200m chodníku
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Turnusy
turnus A: 22. - 26. července 2024
turnus B: 29. července - 2. srpna 2024
turnus C: 5. - 9. srpna 2024

Děti je možné přihlásit i na více turnusů zároveň, je však
možné, že program se bude zčásti překrývat (podle počtu
takových dětí). Kapacita je omezena.

Přihlašování
Přihlašování probíhá pomocí přístupu pro rodiče
na www.ignisio.cz 

Cena za jeden turnus: 2 300 Kč

Informace
Tábor se uskuteční v prostorách bývalé fary 
v Tuklatech a je určen pro děti ve věku od 5 do 12
let (individuální domluva ohledně věku je možná).
Více informací a možnost přihlášení najdete 
na www.ignisio.cz 

RÁDI BYCHOM POZVALI VAŠE DĚTI  K ÚČASTI
NA JIŽ PÁTÉM ROČNÍKU PŘÍMĚSTSKÉHO
LETNÍHO TÁBORA  V TUKLATECH.

Příměstský tábor je realizován
za podpory obce Tuklaty.

DĚTSKÉ HRADY.CZ

NOVÁ PŮJČOVNA SKÁKACÍCH HRADŮ V TUKLATECH!
Vhodné pro malé děti na rodinné oslavy, nebo jen tak pro radost.

Darujte dětem zážitek!
Více informací vč. rezervace přijímáme přes e-mail: detskehrady@seznam.cz,

nebo telefon +420 773 594 245, Adresa: Spojovací 262, 250 82 Tuklaty
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